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立的合规职能的主要原因是 A:更好地管理高风险业务领域.B:

加强对银行投资的控制. C:确保部门管理层和高级管理层的独

立性.D:对股东的期望做出更好的反应. 2. 在对某有害材料研究

中心的环境保证装置进行审计时，审计师审查了设计师的警

报装置详细说明书，检查了购买该装置的发票，并且会见了

负责安装了工厂安全员。实施这些程序主要是为保证： A:警

报系统确实在运行.B:特定的警报系统的设计充分. C:购买并安

装了特定的警报系统.D:警报系统符合法定要求. 3.内部审计师

对公司各项计算机应用程序的访问安全进行审查。他发现其

安全性是由每项应用内置的访问控制程序构成的．那么此时

他应向管理层提出的最好的建议是 A:取消内设的访问控制

。B:考虑使用访问控制软件 C:考虑使用工具软件.D:将内设访

问控制的使用扩展到新的应用程序中。 4.在经济订货量模型

中，单位订货成本和储存成本都是估计数目。如果变动那些

估计数，以便确定这种变化对最优经济订货量的影响程度，

此种分析方法被称为 A:预测模型。B:敏感性分析。 C:关键路

径法（CPM）。D:决策分析。 5.利用以下信息回答问题： 某

主要零售商的市场营销部门为每类产品分别配备一名产品经

理。产品经理负责定购产品并决定产品的零售价格。每名产

品经理的采购预算由市场营销经理制定。定购的产品被运送

到一个主要的分销中心，在那里将商品分离开来，以便将它

们分销到该公司的52个百货店。因为在分销中心纪录产品的



收入情况，所以该公司在每个店铺中没有设置验收职能。对

产品经理的考评是根据他们所负责的产品类型所产生的销售

额和毛利的组合来进行的。许多产品属于季节性产品，每个

店铺的经理可以要求撤换上一季的产品，以便为下一季的产

品提供销售空间。在这种情况下，以下哪项是控制缺陷？ A:

店铺经理可以要求撤换产品项目，这样会影响对每名产品经

理的可能绩效评价。B:产品经理议定采购价格并制定销售价

格。 C:根据每类产品所产生的总毛利来对产品经理进行评价

将导致功能失调的行为。D:每个店铺中不设置验收职能。
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